
グラニースクエアのベスト

2-1ランドスケープで編む　グラニースクエアのベスト

ランドスケープで編む
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4＜ゲージ＞モチーフ ： 11cm×11cm
　　模様編みA・B ： 15 目 ×9段（10cm平方）

【作り方】

①輪の作り目で編み始め、モチーフを編みます。
モチーフつなぎをします。

②つないだモチーフから目を拾い、模様編みA・Bを
編みます。

③前後身頃から目を拾い、縁編みA・Bを編みます。

④衿ぐりを縁編みCで編みます。
リボンを長編みで編み、前後身頃にまつりつけます。
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※模様編みA・Bの
拾い目は図参照

• 1 ～22の順にモチーフをつなぐ
• 指定以外はかぎ針10/0号で編む
• モチーフのアルファベットは配色（配色表参照）

※「内」は糸玉の内側から、「外」は糸玉の外側から糸を出して編む

モチーフA・B・C・Dの配色

A配色
グリーン・外
茶・内

グリーン・外
茶・内

B配色
茶・内

グリーン・外
茶・内

グリーン・外

C配色
茶・外

グリーン・内
茶・外

グリーン・内

D配色
グリーン・内
茶・外

グリーン・内
茶・外

4段め
3段め
2段め
1段め

衿ぐりの配色と使用針
配色

グリーン・外

茶・外

使用針
かぎ針7/0号

かぎ針8/0号

かぎ針10/0号

4段め
3段め
2段め
1段め

仕上げ方

モチーフの編み方
（22枚）

身頃の内側の
指定位置に
リボンを
まつりつける

＜編み目記号＞
かぎ針編み

＝ くさり編み

＝ 細編み

＝ 中長編み

＝ 長編み

＝ 長編み2目1度

＝ 長編み表引き上げ編み

＝ 長編み裏引き上げ編み

＝ 引き抜き編み

＝ 糸をつける

＝ 糸を切る

出来上がりサイズ：（置き寸）
　　身幅 ： 50cm　着丈 ：  46cm

デザイン／梶成子（アトリエ seeds）
パフェプロジェクト大阪

＜用具＞ ＜材料＞42-410　かぎ針「アミュレ」10/0 号
https://clover.co.jp/products/42410

42-407
かぎ針「アミュレ」7/0 号
https://clover.co.jp/products/42607

42-408
かぎ針「アミュレ」8/0 号
https://clover.co.jp/products/42608

ランドスケープ

糸切はさみ、とじ針

60-105（茶系）　180g 2 玉
60-106（グリーン系）　100g 1 玉

(衿ぐりの配色と使用針の表参照)

2.5cm（5目）

共糸鎖の作り目で
5目作る

40cm
（34段）

リボン（4本）
（長編み）
かぎ針10/0号
2玉目 茶・外

編み始め

リボンの編み方

（作り目）→
1←

2→
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30

34

糸端を30cm残し、
身頃にまつりつける

身頃の
指定位置に
2段分を
重ねて

とじつける
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前後身頃の編み方
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